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导数的概念练习题

1. 曲线
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【答案】A    解析：
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在点（-1，-1）处的切线方程为（  ）
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另解：将点
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3.若曲线
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4．曲线
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【答案】：D【分析】：
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曲线在点
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5.若曲线
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处的切线与两个坐标围成的三角形的面积为18，则
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6.已知点
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7. 观察
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【答案】D【解析】由给出的例子可以归纳推理得出：若函数
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【答案】B【解析】考查函数的奇偶性，求导后导函数为奇函数，所以选择B

9.函数y=x2(x>0)的图像在点(ak,ak2)处的切线与x轴交点的横坐标为ak+bk为正整数，a1=16，则a1+a3+a5=____▲_____
【答案】21 [解析]考查函数的切线方程、数列的通项。在点(ak,ak2)处的切线方程为：
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导数的概念练习题
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解答过程：

2. 曲线
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在点（-1，-1）处的切线方程为（  ）
（A）y=2x+1          (B)y=2x-1         (C) y=-2x-3        (D)y=-2x-2
解答过程：
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解答过程：
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5.若曲线
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解答过程：

6.已知点
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解答过程：
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解答过程：

9.函数y=x2(x>0)的图像在点(ak,ak2)处的切线与x轴交点的横坐标为ak+bk为正整数，a1=16，则a1+a3+a5=____▲_____
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求
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